邮保相伴 愿爱无忧

中邮保险发布2022年社会责任报告

近日,中邮人寿保险股份有限公司(以下简称"中邮保险")对外公开发布了《中邮保险2022年社会责任报告》(以下简称"报告")。报告全面展现了在过去的一年中,中邮保险秉持"守护人民美好生活"的使命,统筹推进经营发展、改革创新、风险管控等各项工作,积极履行社会责任,践行可持续发展理念的成效。



勇于担当 服务国家战略

中邮保险坚定不移将自身发展同经济社会发展紧密结合,牢牢把握国家战略发展方向,坚守保险本源,在服务高质量发展新格局中切实践行责任担当。投身雄安新区、"一带一路"、粤港澳大湾区等国家重大战略建设,拓展

风险保障覆盖面,以保险之力促进区域协调发展;助力绿色金融,服务实体经济,实现企业与社会、环境和谐共生。

截至2022年末,中邮保险支持 国家战略及重大政策相关投资余 额会计超过500亿元。

深耕"三农"助力乡村振兴

中邮保险始终坚持以"服务基层、服务三农"为己任,多措并举提升重点领域服务能力,创新保险产品与服务,深化定点帮扶

与公益帮扶行动,为助力乡村振兴贡献力量。2022年,中邮保险累计为18.8万人赠送了73.2亿元风险保障。

坚守本源 践行金融为民

"人民邮政为人民"的普服基 因和底色决定了中邮保险与生俱 来便有强烈的人民情怀和普惠特 质。中邮保险深入基层了解百姓 需求,为老百姓研发"看得懂、买 得起、用得着"的好产品,并创新 普惠保险模式,拓展普惠金融服 务效能。同时,关注新市民群体, 推出"邮侠e路保"快递小哥专属 意外保险产品。打造"保险+服务" 体系,大力发展健康险,护航百姓 健康生活。

截至2022年末,中邮保险普惠 保险累计承保262万人,提供风险 保额9394亿元,赔付4.6万人,赔付 金额1.62亿元。



低碳发展 共享绿色未来

推动绿色化发展,是全面建设社会主义现代化国家的内在要求,中邮保险深入贯彻"双碳"战略,将绿色发展的理念贯穿到经营管理的全过程,着力打造生态友好型保险公司。发挥

自身专业优势,积极布局绿色金融产业;围绕数字化建设,持续发展绿色科技与运营;打造"绿伞公益"品牌,传播绿色发展理念。2022年,中邮保险完成对北京环境、国家电投—电投融和新能

源公司等ESG股权项目超32.5亿元的 绿色投资。

2023年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是中邮保险打造一流险企的推进之年。中邮保险将以高

质量党建引领高质量发展,以专业的管理机制推进价值创造,以优良的企业文化凝聚事业共识,持续履行社会责任,携手打造一个"邮保相伴愿爱无忧"的美好未来。